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Al presidente del Consiglio Regionale del Lazio 

Cons. Antonello Aurigemma 

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 

OGGETTO: Mancata consegna della card alimentare “dedicata a te” 

PREMESSO CHE 

- a luglio scorso i Ministri della Sovranità Alimentare, dell’Economia  e delle Politiche Sociali onorevoli 

Lollobrigida, Giorgetti e Calderone annunciavano la distribuzione della social card alimentare quale bonus 

economico di 382 Euro destinato all’acquisto di beni alimentari per le famiglie meno abbienti 

- la platea degli aventi diritto è stata selezionata dall’INPS mentre i Comuni sono stati incaricati di effettuare 

le verifiche anagrafiche necessarie per procedere alla consegna domiciliare affidata alle Poste 

PREMESSO ALTRESI’ 

- che la card andava attivata attraverso il primo acquisto entro il 15 settembre, pena la decadenza dal 

beneficio 

- che la misura era stata annunciata anche quale misura “correttiva” dell’eliminazione del reddito di 

cittadinanza 

TENUTO CONTO 

- che per quanto riguarda la città di Roma sono stati individuati circa 30 mila famiglie a cui far recapitare la 

tessera 

PRESO ATTO 

 - che alla data del 15 settembre delle oltre 30 mila raccomandate destinate agli aventi diritto della città di 

Roma, Poste Italiane ne aveva consegnate solo circa 20 mila, che circa 5mila risultavano in giacenza presso 

gli uffici mentre oltre 4 mila risultavano addirttura inesistenti 

- che dunque circa 10 mila romani risultano incolpevolmente esclusi dal beneficio nonostante risultino tra i 

beneficiari 
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TUTTO CIÒ PREMESSO 

Il sottoscritto consigliere regionale 

INTERROGA 

Il Presidente della Regione Lazio on. Francesco Rocca e l’Assessore ai servizi Sociali on. Massimiliano Maselli  

per chiedere come intendano attivarsi immediatamente presso il Governo affinchè sia concessa una 

proroga e si consenta a chi ne ha diritto di usufruire di tale provvedimento. 

  

                                                                                                                                                       Il Consigliere 

Massimiliano Valeriani 
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